
ГОСУДДРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ КОМИ

(СЫКТЫВКАРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА NЬ3)

протокол лъз

Заседашия Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта
интересов

г. сыктывкар 19 октября 2020 года

Заседание ведет Бабушкинаи.д., председатель комисСИИ, ЗаI\,I. главного врача по лечебной

работе;

Секретарь комиссии: Рыбина Е.А. - ведущий юрисконсульт

Из членов комиссии в заседании участвоваJIи:

Морозова д.в. - главная медсестра, заместитель председатеJIя комиссии;

Гирнинг т.и. - заý{еститеЛь главногО врача по эконоМическиМ ВОПРОСаI\,I;

Волгаева Л.И. - гпавньй бухгалтер;

Лемберг Н.М. - начальник отдела кадров;

марков д.о. - член Коми республиканской ассоциации врачей, заведующий хирургическим

отделением.

В заседании уIаствуют 7 (семь) чпенов комиссии, кворум дJIя проведения заседания имеется.

Протокол ведет Рыбина Е.А.

ПоВЕСТКА:
1. РассмотреЕие информации о противодействии коррупции в rIреждении за 3 квартал 2020

года.

2. Подведение итогов за 9 месяцев 2020 года.

3. ПроведеЕие аЕ€шИза полуIенньтх обращений граждан на предмет наличия в Еих сообщениЙ

о коррупционньD( проявлениях.

4. Зафиксирован факт выявления проведения фиктивньD( медицинских осмотров.

По вопросу повостки заседания комиссии заслушапи заь{еститеJUI главного врача

. Бабушкину И..Щ. и ведущего юрисконсульта Рыбину Е.А.

По итогалл заседания комиссия РЕШИЛА:

1. В отчетный период зафиксировано одно нарушение антикоррупционЕого законодательства

в виде проведения фиктивньD( медицинских осмоц)ов - докуN(енты переданы на рассмотрение
в правоохранительные органы.

2. Принять к сведению информацию Обзора.

И..Щ. Бабушкина

Е.А. Рыбина

3. Коррупuионнtш составJUIющая в обращениях граждан не обнаружена.
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